

# 大学生开宝马停车占道 遭大爷数落后猛踩油门撞上去

因伤势不重,善良大爷未追究他的责任,可他刚出派出所又扬言要撞保安

若控制不住自己的情绪,就不要出来害人  
世界如此美妙,你们却如此暴躁,



漫画 雷小露

9月4日上午,扬州西区同泰花园小区一车主因停车堵路和邻居发生争执,此后,一名围观大爷打抱不平说了两句。没想到,怒气冲天的车主竟驾驶宝马车将大爷撞翻在地,并扬言要将对方撞死。好在车主的母亲及时挡住车子,这才避免悲剧发生。

9月6日,现代快报多方采访获悉,开车撞人的车主今年22岁,是一名在校大学生。事发后,警方介入处理,好在被撞大爷伤势并不严重,见车主认识到自己的错误,表示不再追究其相关责任。  
现代快报记者 宋体佳

## 宝马阻路引争执,围观大爷打抱不平

据了解,事情发生在同泰花园小区18号住宅楼南侧。9月6日上午,现代快报记者赶到事发小区对此事进行采访。“小伙子太嚣张,张嘴就骂人。”尽管时隔两天,谈起事发时的情况,小区保安仍非常气愤。据他们介绍,9月4日上午7点20分左右,小区一居民找到保安,称一辆宝马车堵住路口,阻碍自己的车辆通行。

“其他车子都在南侧停成一排,只有他那一辆车靠北停着,把路堵住了。”小区保安见此情况后,随即找来宝马车主。但没想到的是,年轻的车主非常嚣张,非但不肯挪车让路,还和被堵住的车主争吵了起来。“说是他停在自己家的车库前,没有什么错。”就在两人争吵过程中,一名穿红色上衣的大爷见小伙出言不逊,就打抱不平说了两句。“南侧车辆中间其实有位置,小伙子说太小了停不进去,老大爷就说,这么大肯定能停进去,说‘帮你开进去’。”保安称,大爷说了这句话之后,发生了令人意想不到的一幕。

## 司机猛踩油门撞翻大爷,还扬言要撞死人

据保安介绍,大爷的说



大爷被撞倒,只有一条腿出现在画面里



肇事司机母亲挡在车前制止儿子 视频翻拍

法激怒了开宝马的小伙,此后,他挪车让路后,竟猛踩油门将大爷撞翻在地。更让人气愤的是,大爷被撞倒后,小伙并没有就此罢手的意思,竟再次猛踩油门扬言要将大爷撞死。好在小伙的母亲及时挡在了宝马车前,避免了悲剧发生。

监控画面显示,9月4日上午7时38分左右,红衣大爷和小伙两人在画面外,随后看到大爷被撞翻在地。大爷从地面爬起,然后坐在保洁人员送来的小板凳上。而此时,一位白衣女子出现在画面中,并用手指着画面外。小区保安称,白衣女子正是小伙的母亲,见儿子扬言要撞死红衣大爷,她挡在车前厉声斥责。

## 肇事司机是在校大学生,大爷给他改过机会

据了解,被撞的大爷姓周,今年60多岁,刚退休不久。昨天,现代快报记者找到周大爷,据他介绍,因事发前已有人打电话报警,事发后不久民警就赶到了现场。“这个时候,小伙子还是满嘴脏话,骂个不停。”周大爷称,见小伙情绪激动,民警用辣椒水将其制服后强制将其带往派出所处理。“我体质还算不错,也没有太大的问题。”周大爷称,尽管被撞后身上多处受伤,但检查后并未发现严重情况。

9月6日下午,记者从扬州邗上派出所获悉,开宝马撞人的小伙今年22岁,是一名在校大学生。“比较恶劣,当时就要求对其进行严肃处理。”警方介绍,按照相关法律法规,小伙有意开车撞人,起码可按故意伤害罪追究其刑事责任。不过,被撞的周大爷未构成轻伤,加上小伙到派出所后,也称认识到自己的错误,并写下不再犯此类错误的保证书。另外,周大爷在得知小伙为在校学生后,也主张给小伙一次改过的机会,并未追究其相关责任,因而,警方在对小伙进行批评教育后,已让其回家。

## 从派出所出来后找保安晦气,再遭大爷训斥

然而,对于这样的处理结果,小区内部分居民以及保安却表示不太理解。“真是大恶劣了,起码要给他点警示惩罚”“不让他吃点苦头,他下次还会犯这样的错误”……另据小区保安介绍,事发当晚,当事小伙从派出所回来后就找到保安,扬言下次再有这样的事情,“撞的肯定不是一个老头,把你们全撞死”。这一说法也得到周大爷的证实,据他介绍,巧合的是,当晚他也在保安室内,“听他骂人,我赶紧把他拉出去,我说你这样可不行,然后教训了他一顿,态度还好,但就是担心他还会犯错。”周大爷说。

# 两车高架上斗气,司机差点动手

还好没酿成严重后果,交警提醒:开车要注意礼让

## 出租车要变道,宝马车就是不让

昨天上午,夏先生提供了他车上行车记录仪拍下的整个过程。在9月5日下午3点04分左右,夏先生的右前方先是出现了一辆宝马轿车,随后变道到了夏先生的前方,当时他们都是在往市区方向的最左侧靠里的一股车道。

画面显示,一辆苏AB牌照的出租车从最外侧的车道开始,逐步往里面变道插入——先是变到了外侧第二股车道,然后并到了第三股车道,跟着又打算继续往最里侧车道变道。虽然变道不是一次性横插完成,但变道过程中,可以看到出租车未打变道转向灯。

此时,看到出租车要变到自己车子前面,那辆宝马轿车没有让,而是明显看出来加速往前抵了一下,挡住了出租车变道的空间。跟着意想不到的事情发生了,那辆出租车没有放弃,而是继续跨在两股车道中间,在宝马车右侧前方行驶,并继续打算变道,而宝马轿车则明显不断地点油门、点刹车,后面的刹车灯一再亮起,依然不让出租车变道进来。

## 宝马司机下车理论,险些发生冲突

双方“斗”了一会儿,宝马车让出租车插进了最里面的车道,自己却拐了出来,开始贴着出租车的右侧行驶。恰好此时前方堵车,大家都停下了车。

只见此时宝马车司机开门下来,冲到了出租车的副驾驶一侧窗户处,并把头探了进去,好像是隔着乘客要打司机。从录像上看不到双方在车内到底有没有冲突,很快,宝马车年轻的男司机又把头退了出来,随后出租车开走了。宝马车则是过了一分钟左右,才重新启动车辆。

昨天中午,现代快报记者联系到那位宝马车的司机王先生,他表示的确有这回事,但是问起具体的原因和经过,他不愿意多讲就挂断了电话。

随后记者又联系到了出租车的司机,据他称,自己当时想变道到最里侧,看着在宝马车前面本来是有空间的,由于对方抵了一下,自己没变成。后来就想继续变过去。他承认自己的行为有点较劲,可能引起了宝马车司机的不快,所以后来对方停车并且把头探进车

内,想要打他,他就赶紧道了歉,而对方也就作罢了。

## 交警表示会约两名司机来说明情况

南京交警三大队的警官表示,根据市民提供的监控,他们会进行调查,并会约双方司机到交警队来说明情况。初步来看,出租车变道时,路面是虚线,是允许变道的。不过变道有一个原则,那就是不能影响后面车辆行驶。另外出租车司机在变道尝试失败后,不应该继续强行变道,而应返回原来的车道,这样既保证了安全,也不会引发双方的怒气,导致冲突升级。

三大队的交警也表示,这其实是一起非典型的“路怒”行为,没有引发严重的后果,是否涉及交通违法也要调查,但是驾车还是要注意礼让,不要因为一些小的事情把问题复杂化了。

而从今年7月下旬起,公安部交管局下发通知,要求各地交警加大查处力度,专项整治超速、违法抢行、不按规让行、占用应急车道行驶、违法超车等带有攻击性危险驾驶的行为,严格依法追究“路怒症”的违法责任。



宝马司机停车找出租车司机理论 视频截图